
FIGURE 5 95

Leaders' Desire for Disarmament
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QUESTION WORDING

Q2IÀ) Some people believe that the Soviet 
leaders do not genuinely want disarmament. 
Other people believe that they do genuinely 
want disarmament. Vhich of these views is 
closest to you own?

Q21B) Some people believe that American 
leaders do not genuinely want disarmament 
Other people belive that they do genuinely 
want disarmament. Vhich of these views 
is closest to your own?


